



有“福”同享，有“彩”同乐



福彩“双色球” 12亿元大派奖 火热进行中

中国福利彩票“双色球”游戏自2003年2月16日上市以来，已陪伴广大公众走过了18个春秋，为需要帮助的人带去了温暖和关爱，为人们的生活增添了惊喜和快乐，也让众多购彩者梦想成真。为回馈广大公众和购彩者的支持，中国福利彩票“双色球”12亿元大派奖再度开启，一场年末盛宴已经开始。

12亿元总金额 再平彩市派奖纪录

双色球，为梦造福。上市以来，双色球游戏累计中出一等奖超20000注，中出1亿元以上大奖33个。我国彩票市场每10个亿元大奖中就有6个出自双色球游戏，排名前十名亿元大奖中双色球游戏独占六席。

本次派奖是双色球的第16次派奖，从双色球第2021131期(开奖日期为2021年11月16日，星期二)开始，派奖总金额12亿元，预计连续派奖20期。12亿元的派奖总额也追平了双色球游戏派奖金额纪录。

大奖小奖都翻番 单注最高可中2000万元

此次活动将对双色球一等奖和六等奖开展派奖，投注方式不受限制。设立一等奖特别奖，奖金总额5亿元，每期安排2500万元，对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票，每注按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送特别奖奖金。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比例派送奖金时，则由符合派奖条件的一等奖中奖

者按照中奖注数均分。若一等奖特别奖奖金当期有结余，则顺延滚入下一期合并派发。也就是说，符合单票金额条件下，单注一等奖奖金最高可达2000万元。

此外，设立总奖金7亿元的六等奖翻番奖，对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票，每注派送固定奖金5元，派送完毕为止。

中国福彩一起造福 双色球为梦造福

梦想改变生活，爱心创造奇迹。福彩双色球上市18年以来，不仅为广大购彩者带来了幸运，还为社会公益事业做出了贡献。截至2021年10月，双色球累计销售7300多亿元，筹集彩票公益金2500多亿元，所筹集公益金被广泛用于补充全国社会保障基金不足、支持教育助教助学、发展残疾人事业、困难

群体大病救助、城乡医疗救助、红十字事业，以及扶贫、文化、法律援助、赈灾救灾、大型体育赛事等社会公益事业以及“扶老、助残、救孤、济困”等社会福利事业。

福彩双色球，为梦造福！超级造福节，12亿元大派奖，期待您的参与！全国福彩销售站，恭候您的光临！

心态很重要

老彩友守号数月 中“双色球”43万元大奖

2021年11月23日上午，福彩“双色球”第2021133期2注二等奖获得者张先生(化姓)现身宁波市福彩中心，兑领了432476元税前总奖金。当被问及有何中奖诀窍时，张先生说：“没啥诀窍，心态很重要，还得能坚持！”

张先生中奖的彩票是张面值为20元的单式票，票面上有5注号码并进行了2倍投注。据了解，这些号码都是张先生在三个月前根据走势图挑选而成，这些日子他一直守着这5注“宝贝号”并期期不落投注，遗憾的是，这些号码仅帮张先生揽获过几注小奖。其间他也有过换号的想法，但转念一下，自己买彩票的初衷是为了献爱心，不能急功近利。

“双色球”第2021133期开奖当天，张先生晚饭后和妻子散步路过福彩33020504代销点。代销点时时传来彩友们爽朗的笑声吸引了张先生，他决定也进去凑凑热闹。原来彩友们正在研究“双色球”走势，他们准备合买一注大复式号码。见张先生正要投注“双色球”，一位彩友跟他开起了玩笑：“你就照着咱们选的这注号买，保不准就中了！”张先生笑着回应：“我还是不沾光了，自己选的号挺好！”说罢，张先生便让销售员帮他照打了这组号码。

上班前通过网络对奖是张先生每天的必修课。开奖次日，他早早地上网查询开奖号码，此时的他丝毫没有预感到自己已经成为了大奖得主。“当时一看号码，发现红球全对上了，一算奖金有40多万元，当时就开心得没有心思上班了。”回忆起中奖时的情形，张先生如是说道。



2元找零随机投注 苏州彩民幸运命中 双色球一等奖633万多元

11月14日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2021130期开奖。当期双色球红球号码为08、09、15、24、26、30，蓝球号码为06。当期双色球头奖开出12注，单注奖金为633万多元。这12注一等奖花落江苏(3注)、浙江(2注)、云南(2注)等地。

当期江苏省3注一等奖分别被徐州、无锡、苏州彩民囊获。其中，来自苏州的彩民在苏州市相城区黄埭镇东桥聚民路10号、编号为32056122的福彩销售网点花费2元购得1注彩票，出票时间为2021年11月13日14时43分30秒。最终该注号码与当期开出的中奖号码完全一致，幸运收获奖金633万多元。

福彩彩民小赵虽然比较年轻，刚刚成家不久，但是参与3D游戏的彩龄不短，拥有丰富的购彩经验。据说前一阵子3D大派奖期间，小赵收获颇丰。相较于对3D的热情，小赵对双色球玩法的兴趣不是非常高。因为他觉得，3D是一种技术型玩法，而双色球纯粹是碰运气。

11月13日下午，小赵信步来到住所附近的投注站，按照惯例购买当期3D彩票。因为组三已经多期未出，因此小赵精心挑选了3码组三复式，并进行4倍倍投，总计花费48元。小赵掏出50元现金支付，销售人员找零2个硬币。这时，小赵突然又把硬币放回桌面：“今天双色球开不开啊？随机1注。”“今天双色球不开奖呢。”销售员回答。“算了，还是打吧，这硬币放身上最后也是掉了。”拿着打好的

1注双色球彩票，小赵看都没看，往口袋一塞，便转身离开了。

当天晚上9点30分，福彩3D开奖，小赵挑选的组三复式票颗粒无收。第二天，小赵对这张3D票进行复制操作，可惜当天的开奖还是未能开出组三号码。这下，他有点灰心：“又是这么多期的连续组六组合，看来还得调整思路。”一不做二不休，小赵当下就研究起号码来。

到了10点多，号码也研究好了，小赵拿起手机浏览江苏福彩微信公众号推送的当日开奖公告信息，这才想起还有一注双色球呢。他随意从口袋里扯出那张有点皱巴巴的双色球彩票，慢吞吞地核对起来。突然，小赵心里咯噔一下，眼睛立刻瞪得像铜铃一般，红球，完全一致！蓝球，完全一致！他赶紧又冲到电脑前，登录了江苏福彩官网查看号码，这下百分百确定，自己真的命中了双色球一等奖！

在江苏省福彩中心兑奖的时候，小赵讲述了为什么会花两元购买一注双色球的故事，自己还有点不好意思：“我一直认为是技术型玩家，没想到最后还是靠运气中了大奖。”兑奖人员告诉小赵，无论是双色球还是3D，都是福彩的玩法，他购买彩票即为支持公益的一种行为，这就叫精诚所至金石为开。

小赵开心地表示：“今后，我还会继续支持咱们福彩，不仅仅是3D，还要尝试其他各种玩法，把这种公益行为长久地坚持下去！”